

PRAVILA KONKURSA U OKVIRU KAMPANJE „ODMOR ZA NAŠE HEROJE“

U sklopu kampanje „Odmor za naše heroje“, Karisma Hotels Adriatic Montenegro d.o.o. Podgorica, registrovano u Centralnom registru privrednih subjekata Crne Gore pod registracionim brojem 50793821, PIB 03134687, na adresi Cetinjska 11, V sprat, Podgorica („Organizator konkursa“) raspisuje:

KONKURS ZA DODELU 20 ALL-INCLUSIVE LETOVANJA DRŽAVLJANIMA REPUBLIKE SRBIJE KOJI SU ZAPOSLENI U ZDRAVSTVENIM INSTITUCIJAMA I BILI SU RADNO AKTIVNI TOKOM PERIODA PANDEMIJE VIRUSA COVID-19

I. PRAVO UČESTVOVANJA

Pravo učestvovanja u ovom konkursu imaju sva fizička lica, državljani Republike Srbije, koji imaju registrovano prebivalište na teritoriji Republike Srbije, a koji su zaposleni u zdravstvenim institucijama i bili su radno aktivni tokom perioda pandemije virusa COVID-19.

Učesnici nisu dužni da izvrše bilo kakvu posebnu uplatu i/ili plate bilo koju naknadu za učestvovanje. Maloletna lica nemaju pravo da učestvuju u ovom konkursu.

II. NAČIN PRIJAVE

Učesnici mogu da nominuju sebe ili drugo lice koje ima pravo učestvovanja u ovom konkursu putem internet stranice <https://www.karismaadriatic.com/odmor-za-nase-heroje/> gde je potrebno uneti sledeće informacije:

1. U slučaju samonominacije: Ispuniti obrazac konkursa (ime, prezime, adresa prebivališta, e-mail, detalji zaposlenja (institucija i pozicija), kratak opis zašto se nominuje) i poslati klikom na dugme „pošalji“;
2. U slučaju nominacije drugog lica: Ispuniti obrazac konkursa sa svojim podacima (ime, prezime, adresa prebivališta, e-mail), informacijama nominovane osobe (ime, prezime), detaljima zaposlenja nominovane osobe (institucija, pozicija, zvaničan e-mail koji je javno dostupan i zvaničan telefon koji je javno dostupan), kratim opisom zašto se nominuje i poslati klikom na dugme „pošalji“.

Lice može više puta biti prijavljeno za učešće u konkursu, ali može dobiti samo jednu nagradu. Nagradu nije moguće menjati, preneti na treću osobu, niti je ona isplativa u gotovini.

Organizator konkursa zadržava pravo da ne uzme u razmatranje učesnike koji na bilo koji način krše ova pravila ili zakone Republike Srbije. Ukoliko dođe do kršenja prava intelektualne svojine ili nekog srodnog prava, isključivu odgovornost za kršenje snosi učesnik u ovom konkursu.

III. TRAJANJE KONKURSA

Ovaj konkurs je otvoren u periodu od 19. maja 2020. godine do 30. juna 2020. godine, u ponoć.

IV. NAGRADNI FOND

U nagradnom fondu se nalazi ukupno 20 letovanja na bazi all-inclusive usluge od 7 dana za nagrađenu osobu u sledećim formatima:

- a. Letovanje za jednu osobu, tj. dobitnika – minimum. Ukupan broj nagrada u ovom formatu je 20. ILI
- b. Letovanje za dve odrasle osobe (od kojih je jedna dobitnik) i dvoje dece – maksimum. Ukupan broj nagrada u ovom formatu je 20.

V. IZBOR DOBITNIKA

Organizator konkursa će 1. jula 2020. godine odabrati dobitnike putem online servisa za generator slučajnih brojeva www.random.org i ovaj odabir biće konačan.

Svi dobitnici biće obavešteni putem navedenih kontakata i biće obavezni da dostave potvrdu prijema i preuzmu nagradu u roku od 7 dana od prijema obaveštenja. Ukoliko to ne učine, njihova nagrada će biti poništena i novi dobitnik će biti određen na isti način.

VI. PRIVATNOST

Učesnici će možda biti upitani tokom prijave da prihvate prijem promotivnih e-mailova i podsetnika od strane Organizatora konkursa. Prihvatanje takvih promotivnih e-mailova ili podsetnika je opciono i ne utiče na šansu izvlačenja.

Unošenjem ličnih podataka, učesnik potvrđuje da ima najmanje 18 godina i da je pročitao, razumeo i prihvata politiku o zaštiti privatnosti <https://www.karismaadriatic.com/odmor-za-nase-heroje/politika-privatnosti>, kao i da je saglasan da se njegovi podaci prikupljaju i obrađuju za potrebe ove promocije. Učesnik može ukloniti svoje podatke u bilo kom trenutku.

VII. ISKLJUČENJE ODGOVORNOSTI

Organizator konkursa neće snositi odgovornost u slučaju da učesnik želi da lični podaci, koje Karisma Hotels Adriatic Montenegro d.o.o. čuva i obrađuje, budu obrisani, potrebno je poslati e-mail na marketing@karismaadriatic.com i u polju „Predmet“ navesti „brisanje ličnih podataka“. Brisanjem ličnih podataka prestaje učešće u svim nagradnim igrama, promocijama, konkursima, kao i komunikacija sa kompanijom Karisma Hotels Adriatic Montenegro d.o.o.

Organizator konkursa ne snosi nikakvu odgovornost za pretrpljenu materijalnu ili nematerijalnu štetu koja nastane kao posledica učestvovanja u ovom konkursu i osvajanja nagrade, izuzev odgovornosti koja se ne može zakonski izuzeti.

Organizator konkursa zadržava pravo da prekine promociju, u slučaju okolnosti za koje Organizator konkursa nije odgovoran, odnosno koje nije mogao, otkloniti ili izbeći, u kojem slučaju se oslobađa svih mogućih nastalih obaveza prema učesniku.

Ukoliko se do isteka ovog konkursa ne prijavi dovoljan broj učesnika koji ispunjavaju uslove konkursa, Organizator konkursa će dodeliti nagrade samo učesnicima koji ispunjavaju uslove konkursa i koji su se prijavili u roku naznačenom u konkursu, dok neće biti u obavezi da dodeli preostali nagradni fond.

VIII. PRISTANAK UČESNIKA

Učešćem u promociji, lice pristaje i saglasno je da se svi lični podaci koje daje prikupe, sačuvaju, obrađuju i koriste isključivo za vreme trajanja konkursa i u svrhu sprovođenja istog.

Učesnik konkursa pristaje da u slučaju osvajanja i prihvatanja nagrade Organizator konkursa objavi njegovo ime i prezime u digitalnim (web) medijima bez ograničenja i bez dodatne posebne saglasnosti ili naknade.

Učesnik konkursa je dužan prilikom davanja podataka dati istinite, tačne i potpune kontaktne podatke o sebi i saglasan je da ga Organizator konkursa kontaktira koristeći njegove kontaktne podatke.

Organizator konkursa će obezbediti prethodni pristanak učesnika konkursa koje su nominovale druga lica, za obradu podataka o ličnosti tih lica.

Prijavom, učesnici prihvataju sva pravila ovog konkursa.

Organizator konkursa zadržava pravo promene ovog konkursa, o čemu će svi učesnici biti blagovremeno obavješteni objavom na web stranici www.karismaadriatic.com.

18. maja 2020. godine

Organizator konkursa: Karisma Hotels Adriatic
Montenegro d.o.o. Podgorica

U Podgorici

Sanja Bošković, direktor

